

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ASTACINGA, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, 2018-2021



ACTA DE SESION ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO SEIS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ASTACINGA, VERACRUZ.



- 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.------
- 3.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.------
- 4.- INSTALACIÓN FORMAL DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO.------
- 5.- PRESENTACIÓN, REVISIÓN EN SU CASO, APROBACIÓN DEL REPORTE DE OBRAS PUBLICAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2020, PARA SU GLOSA PREVENTIVA Y REMISIÓN AL H. CONGRESO DEL ESTADO. -------
- 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.-----

5.- El C.Profr Antonio Ramírez Itehua, Presidente Municipal Constitucional con la facultad que le otorga el artículo 36, de la Ley Orgánica del Municipio Libre y en cumplimiento a lo establecido en los artículos 45 fracciones V 72 fracción XIII del Precepto Legal Invocado, Artículo 270 Fracción XI del Código Hacendario Municipal, hace del conocimiento del H. Cabildo, que se presenta, para su revisión y aprobación DEL REPORTE DE OBRAS PUBLICAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2020, y una vez realizado lo anterior, sea enviado al H. Congreso del Estado para su conocimiento.-ESTO DIJO: A CONTINUACIÓN SE PROCEDE AL ESTUDIO Y DISCUSIÓN DEL REPORTE DE OBRAS PUBLICAS PRESENTADO: 1-11-7-------

A MP. ACINGA VES., C.P. 94810



HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE ASTACINGA, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE,



2018-2021

después de haber revisado, analizado y discutido, EL REPORTE DE OBRAS PUBLICAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2020, PARA SU GLOSA PREVENTIVA Y REMISIÓN AL H. CONGRESO DEL ESTADO,.- EL H. CABILDO ACUERDA: ÚNICO.- POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBAN DEL REPORTE DE OBRAS PUBLICAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2020, así mismo, se instruye a quien corresponda, para que con una copia de la presente sesión y sus anexos, sean enviados al H. Congreso del Estado y al Órgano de Fiscalización Superior del Estado de Veracruz para su conocimiento legal de estilo.- COMUNIQUESE Y CUMPLASE.----

6.- CLAUSURA. - - - -

ASI LO PROVEYERON Y FIRMAN LOS CIUDADANOS EDILES INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE ASTACINGA, VER., ANTE LA PRESENCIA DEL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO QUE ACTUA Y DA FE, A LAS CATORCE HORAS CON DIEZ MINUTOS, DEL DIA DE SU FECHA.DOY FE.

PROFR. ANTONIO RAMIREZ ITEHUA PRESIDENTE MUNICIPAL

L.C. PATRICIA TENZOHUA TEHUACATL

C. RECIO VIANNEY TECPILE ITEHUA REGIDORA UNICA

PRESIDENCIA MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

ASTACINGA, VER

C. ING. ANDRES TZOMPAXTLE MONTALVO SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO

ASTACINGA, VER. 2018 - 2021

SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO